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GRÁFICAS DE FUNCIONES LINEALES
CON VALOR ABSOLUTO

JUEGO DE PAREJAS

El fin del puzzle es emparejar las preguntas y respuestas con el menor número de intentos
incorrectos posible.

Advertencia: Javascript permite la interactividad con este
archivo de PDF. Para obtener una funcionalidad completa,
debe utilizar un navegador de PDF compatible con Javascript.
Actualmente solo esta disponible en Adobe Reader.



PUNTUACIÓN

Ahora tendré menos distracciones
Leonhard Euler en el momento en que perdió la visión de su ojo derecho

Empareja las siguientes gráficas con sus respectivas ecuaciones para cada función.
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A y = |2− x| − |x + 1|+ xy = |x + 1| − |2− x| − xy = |x + 1| − |2− x|y = |x + 1|+ |2− x|y = |2− x| − |x + 1|y = −|x − 1| − |2 + x|

B y = |2− x| − |x + 1|+ xy = |x + 1| − |2− x| − xy = |x + 1| − |2− x|y = |x + 1|+ |2− x|y = |2− x| − |x + 1|y = −|x − 1| − |2 + x|

C y = |2− x| − |x + 1|+ xy = |x + 1| − |2− x| − xy = |x + 1| − |2− x|y = |x + 1|+ |2− x|y = |2− x| − |x + 1|y = −|x − 1| − |2 + x|

D y = |2− x| − |x + 1|+ xy = |x + 1| − |2− x| − xy = |x + 1| − |2− x|y = |x + 1|+ |2− x|y = |2− x| − |x + 1|y = −|x − 1| − |2 + x|

E y = |2− x| − |x + 1|+ xy = |x + 1| − |2− x| − xy = |x + 1| − |2− x|y = |x + 1|+ |2− x|y = |2− x| − |x + 1|y = −|x − 1| − |2 + x|

F y = |2− x| − |x + 1|+ xy = |x + 1| − |2− x| − xy = |x + 1| − |2− x|y = |x + 1|+ |2− x|y = |2− x| − |x + 1|y = −|x − 1| − |2 + x|



¡Super! ¡Eso es lo que yo llamo un
buen trabajo!

¡Perfecto! Eres una máquina.¡Buen trabajo! Simplemente ten cuidado
con el alcohol antes de un examen,
podría dañar tus células cerebrales.

¡Eres el mejor! Creo que es el momento
de celebrar, ¿no?

¡Impresionante! ¡Sigue así!Todavía no eres Einstein, ¡pero muy
buen trabajo!

Te faltó muy poco. Inténtalo otra vez¡Así me gusta! ¡Un poquito más y será
perfecto!

¡Estuvo cerca! La próxima vez brillarás
como una estrella.

Te faltó muy poquito. . . ¡La próxima vez
será excelente!

Está bien, pero podría estar mejor.Más o menos lo comprendes, pero
necesitas practicar.

Aunque lo has hecho más o menos bien,
puedes hacerlo mejor, ¿no crees?

No es lo peor, pero puedes hacerlo
mejor. ¡Inténtalo de nuevo!

Inténtalo de nuevo, ¡con práctica
mejorarás!

Tienes que currar, tú puedes.¿Estás ahorrando energía para la
próxima vez?

Has aprobado, pero hay mucho margen
de mejora.

Has cometido muchos errores, debes
practicar más.

¡Baja de las nubes y estudia un poco
más!

Al principio ni siquiera Einstein era
capaz de contar hasta 10.

¿Has visto a una gallina volar? Pues tú
eres igual resolviendo problemas

matemáticos.

Una cosita: ¿de verdad sabes que tienes
que marcar la respuesta correcta?

De aquí ya no puedes sacar nada. . .
Prueba con otro, a ver qué tal.

Tu conocimiento matemático es como la
raíz cuadrada de -1.




